Budgetten:
Hoofdstuk 8
opdracht 1:

Over het tweede kwartaal beschikt een detaillist over de volgende cijfers van een artikelgroep:

	
	gebudgetteerd
	in % van de omzet
	werkelijk
	in % van de omzet

	omzet
	 €     150.000,00 
	100
	 € 145.000,00 
	100

	inkoopwaarde omzet
	 €       90.000,00 
	60
	 €   94.250,00 
	65

	brutowinst
	 €       60.000,00 
	40
	 €   50.750,00 
	35

	overige variabele kosten
	 €         7.500,00 
	5
	 €      8.700,00 
	6

	bijdrage
	 €       52.500,00 
	35
	 €   42.050,00 
	29

	constante kosten
	 €       15.000,00 
	10
	 €   17.400,00 
	12

	nettowinst
	 €       37.500,00 
	25
	 €   24.650,00 
	17



a. Analyseer het verschil tussen het gebudgetteerde en het werkelijke bedrijfsresultaat van het tweede kwartaal van deze detaillist in:
· Normale toename van het bedrijfsresultaat als gevolg van een hogere werkelijke omzet,Lekkage,
· Bezettingsresultaat,
· Verschil van de constante en variabele kosten.

b. Maak een controle berekening en vergelijk de totale verschillen van vraag A met het verschil tussen werkelijk nettowinst en gebudgetteerd.
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